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Teorema fundamental
del calculo integral

Una funcion F(X) se llama primitiva de f(x) si F(X)= f'(X)

Integral indefinida j f(x)dx=F(x)+C

Teorema de Barrow j: f(x)dx=F(b)-F(a)

Propiedades de
la integral

Constante

Potencia de X

Inversa de X

Exponenciales

Trigonométricas

jb[ f(x)+g(x)]dx= fb f (x)dxijb g(x)dx (vélido para la integral indefinida)

'[b k- f(x)dx= kjb f (x)dx (valido para la integral indefinida)

£(x)>0 en [a,b]= [ f(x)dx>0

f(x) <0 en [a,b]:j: f (x)dx <0

c b c
Sea a<b<c j f(x)dx:L f(x)dx+jb f (x)dx

f(x)<g(x)enfab] = [ f(xdx<| g(x)dx
[ £ o0dx=—[" f (x)dx

Simples Compuestas
[kdx =k[dx=kx+C

Casos particulares: Ide =G, Idx =x+C

Xn+1 Ut
J.X“dx= +C ju“-u‘dx: +C,nz-1
n+1 n+1
jldx=ln|x|+C ju—'dx=ln|u|+C
X u
J.exdx=eX+C J.e“-u'-dx:e”+C
J.axdx= a’ +C J.a”~u'~dx: a +C
Ina Ina
_[senxdx=—cosx+C J.senu-u'-dx:—cosu+C
jcosxdx=senx+C .|.cosu~u'~dx:senu+C

*Sea U= f(X)
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